
ESTADO  DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ClloRó

ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENciAL N.oo2/2oig.sRp                 ..   C°MIS'.!Cm

Aos  23(vinte  e  três  )  dias  do  mês  de  Janeiro  do  ano  de  2019  (dois  mil  e  dezenove),  às  O9:30hs,  reu

®

®

Comissão  de  Pregões  do  Município  de  Choró,  em  sua  sala  de sessões,  localizada  na  Av.  Cel.  João  Paracampos,
N9  1410,  Alto  do  Cruzeiro,  Choró-CE,  composta  por:  Ana  Paula  Estevão  Silva  -  Pregoeira,  Gilberto  Costa  de

Queiroz -Equipe de Apoio  e  Cleilton  Nascimento Vidôl -Equipe de Apoio,  para  dar início à  sessão do  PREGÃO
PRESENCIAL  002/2019-SRP,  cujo  objeto  é  a  SEIEÇÃO  DE  MELHOR  PROPOSTA  PARA  REGISTRO  DE  PREÇOS

VISANDO  FUTURAS  E   EVENTUAIS  CONTRATAçÕES  PARA  AQUIslçÃO  DE  RECARGA  DE  GÁS  GLP   13l(G  DE
INTERESSE DE DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE CHORÓ/CE. A Pregoeira solicitou da equipe de apoio

que  procedesse  a  chamada  dos  licitantes  interessados  para  o  credenciamento  e  recebimento  dos  envelopes
contendo  propostas  de  preços e documentos  de  habilitação,  na ocasião em  que foi constatada  a  presença  da
seguinte empresa:  MONÓLITOS COIVIÉRCIO  DE GÁS LTDA (CNPJ  06.330.967/0001-18),  neste ato  representada

pelo  Sr.   Públio  Jorge   Matias   Oinelly,   inscrito   no   CPF  n9   102.109.703-91.     A   Pregoeira   e  equipe  de   apoio
rubricaram  os  documentos  de  credenciamento,  colocando  os   mesmos  à  disposição  do  licitônte  para  que
também  os  rubricassem  tendo  o  representante  da  empresa  MONÓLITOS  COMÉRcio  DE  GÁS  LTI)A  (CNPJ
06.330.967/0001-18),   também   os   rubricado.   Após   a   verificação   dos   documentos,   a   Pregoeira   declarou
CREDENCIAOA a empresa e seu  represente. A Pregoeira solicitou do representante presente que procedesse à
entrega    dos    envelopes    contendo    a    PROPOSTAS    DE    PREçOS    e    DOCUMENTOS    DE    HABILITAÇÃO    dos

participantes,  pelo  que  foi  feito  pelo  representante  presente.  A  Pregoeira  declarou  encerrado  o  prazo  de
recebimento  dos  envelopes,  e  de  quaisquer outros  documentos  que  não  os  existentes,  registrando  que  não
mais seria  permitido que se fizesse qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o conteúdo original
dos mesmos.  Em seguida, a Pregoeira procedeu à abertura do Envelope "N. 01" contendo a proposta de preço

para o objeto do referido pregão, tendo a Pregoeira e equipe de apoio rubricado todas as propostas e colocado
à  disposição  dos  licitantes  para  também  que  as  rubricarem.  Ato  contínuo  iniciou-se  @  fase  de  lances  verbais
com o  licitante classificado os quais se encontram  registrados  no  MAPA DE LANCES VERBAIS  anexo  a  esta  ata.

A  pregoeira  informa  que  o  licitante  não  ofertou  lance,  pois  apresentou  a  proposta  de  preço  menor  que  o
estimado,  aceitando  a  proposta  no  valor  apresentando.  A  pregoeira  declara  CLASSIFICADA  a  proposta  da
empresa  MONÓLITOS  COMÉRCIO  DE  GÁS  LTDA  (CNPJ  06.330.967/0001-18),  por  haver  atendido  a  todas  as
condições   do   edital.   Dessa   forma,   a   Pregoeira   procedeu   à   abertura   do   Envelope   "N.   02"   contendo   a
documentação  de  Habilitação,  tendo  a  Pregoeira  e  equipe  de  apoio  rubricado  e  colocado  à  disposição  do
licitante   para   que   o   mesmo   o   rubricasse.   Após   a   analise   da   documentação   de   Habilitação   a   Pregoeira

CONSIDEROU  HABILITADA  e  VENCEDORAS  DO  CERTAME,  a  empresa    MONÓLITOS  COMÉRCIO  DE  GÁS  LTDA

(CNPJ  06.330.967/0001-18).  Após  a  proclamação  do  resultado,  a  Pregoeira  indagou  ao  licitante  presente  se
havia  a  intenção de interpor recurso, mesmo arguiu que não.  Dessa forma, nada  mais havendo a tratar deu-se

por  encerrada  a  presente  sessão,  do  que  para  constar  foi  lavrada  a  presente  ata,  assinada  pela  Pregoeira,
equipe de apoio e licitôntes presentes. Choró-CE, dia 23 de Janeiro de 2019.
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